

kontaktní česká asociace streetwork, o.s.
adresa senovážné náměstí 24, 110 00 praha 1
+420 774 913 777, asociace@streetwork.cz
www.streetwork.cz

Poslání portálu StreetWork.cz

Posláním portálu StreetWork.cz je přispívat k rozvoji oboru nízkoprahových sociálních služeb. Vlastníkem a provozovatelem portálu je občanské sdružení Česká asociace streetwork. Návštěvníci těchto stránek by zde měli nacházet aktuální informace týkající se oboru. Portál je zdrojem informací, které mohou využít pracovníci nízkoprahových služeb k rozvoji svých zařízení. Jedná se zejména o informace o vzdělávání, o fundraisingových příležitostech a o společných komunikačních aktivitách. Portál je platformou pro výměnu zkušeností lidí z oboru. Portál je zdrojem aktuálních informací o samostatných poskytovatelích nízkoprahových sociálních služeb.

Pravidla diskuse na portálu StreetWork.cz

Cílem diskusí na těchto stránkách je poskytnout prostor, kde se lidé mohou setkávat a vyměňovat si své názory či postřehy, které se týkají oboru nízkoprahových sociálních služeb. Aby ovšem tento prostor mohl existovat, musí v něm platit určitá pravidla. Vstupujete-li do diskuse v komentářích pod články nebo v Diskusním fóru, vyjadřujete souhlas s těmito pravidly a zavazuje se je dodržovat.

Žádáme vás, abyste k ostatním přistupovali s úctou a respektem. Nepoužívejte vulgární jazyk, urážky. Nepřípustné jsou komentáře podněcující k násilí a nenávist ke konkrétním lidem, skupinám obyvatelstva, zejména pak k etnickým či náboženským skupinám. Nezapomínejte, že i ve virtuální realitě platí zákony, v našem případě zejména zákony České republiky. Nepiště příspěvky pod cizím jménem. Portál neslouží k propagaci komerčních aktivit a k reklamě na výrobky či služby. Je možné uvádět odkazy na internetové stránky, které souvisí s danou diskusí, přímou propagaci prodeje produktů nepodporujeme. V případě citací je třeba uvádět autora či odkaz na zdroj. Ve vlastním zájmu nešířte na portále spam.

Česká asociace streetwork neručí za správnost obsahu jednotlivých komentářů.

Administrátor portálu si vyhrazuje právo mazat příspěvky, které zjevně nesouvisí s tématem diskuse nebo porušují výše uvedené.

